

Ворота греха.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Ворота греха.

2 Самуила 11:14-27: «И было утром, что Давид написал письмо к Иоаву и послал его рукой Урии.

15- И написал он в письме, говоря, Поставьте Урию на передовой линии самой жаркой битвы, и отступите от него, чтобы он был поражён, и умер.

16- И было, когда Иоав наблюдал за городом, что поставил он Урию на месте, где он знал, что там были храбрые люди.

17- И вышли люди города, и сразились с Иоавом: и пало несколько из народа, из слуг Давида; умер также и Урия хиттит.

18- Тогда Иоав послал и донёс Давиду обо всём относительно войны:

19- И приказал посланнику, говоря, Когда ты закончишь рассказывать царю о делах войны.

20- И если будет так, что поднимется ярость царская, и он скажет тебе, Для чего вы так близко подходили к городу, когда

сражались? разве вы не знали, что со стены будут стрелять?

21- Кто поразил Авимелеха, сына Иеруввешета? разве не женщина бросила на него со стены обломок жернова, что он умер в Тевеце? зачем вы близко подходили к стене? тогда ты скажи, Слуга твой Урия хиттит также мёртв.

22- Так посланник пошёл, и пришёл, и известил Давида обо всём, для чего послал его Иоав.

23- И сказал посланник Давиду, Несомненно, те люди одолевали нас, и вышли к нам в поле, и мы были на них до самого входа ворот.

24- И стрелки стреляли со стены на слуг твоих; и некоторые из слуг царских мертвы, мёртв также и слуга твой Урия хиттит.

25- Тогда сказал Давид посланнику, Так скажи Иоаву, Пусть не смущает тебя это дело, ибо меч пожирает как одного, так и другого: усиль битву твою против города, и разрушь его: и ободри его.

26- И когда жена Урии услышала, что Урия, муж её, мёртв, она плакала по муже своём.

27- И когда прошло время плача, Давид послал и взял её в дом свой, и она стала его женой, и родила ему сына. Но это дело, которое сделал Давид, было не угодно ГОСПОДУ.»

В прошлый раз мы читали о грехе, который совершил Давид. Мы видели также причину этого греха. То, что происходит в 1 стихе, и есть причина греха Давида.

Когда ты находишься в «люксе», ленив и тебе нечего делать, то, конечно же, тебя тянет к чему-то отвлечённому и скорее всего, к греховному. Так и Давид хотел заняться чем-то.

Помните, что когда вы выполняете свой долг, делаете то, что хочет от вас Бог, это вас защищает от греха. Когда вы исполняете волю Божью, вы не совершаете грех. Но если вы стали ленивыми, вы не можете сопротивляться влечению греха.

Такую ситуацию мы наблюдаем в

жизни Давида. Он потерял бдительность и расслабился, что привело его ко греху.

Мы читаем, что когда наступил вечер, Давид встал со своей кровати и пошёл прогуляться по крыше. Оттуда он увидел купающуюся женщину, которая была очень красива.

Мы здесь видим две проблемы. Во-первых, была некая непристойность со стороны этой женщины, которая открыла себя чужому взору. Она была на крыше и знала, что кто-то может увидеть её. Есть только одна причина, чтобы купаться на крыше. Эта женщина вела себя непристойно. Со стороны Давида мы также видим непристойность. Он от безделья стал рассматривать эту женщину. Не думаю, что он лишь однажды случайно окинул её взглядом. Скорее всего он продолжал всматриваться в неё.

Как мы видим, Давид сам поставил себя в ситуацию, когда мог видеть и совершать непристойность.

Вы должны знать, что грех всегда

ставит вас в то место, где вы замечаете что-то непристойное снова и снова.

Помните, что многое может проходить через ваши глазные ворота и влиять на вашу душу. Наша душа имеет два «портала» для связи.

1. Первый портал связи с внешним миром — это взаимодействие с внешним миром через чувства.

2. Имеется также портал для подключения к духовному миру. Это происходит через веру.

Держитесь подальше от мест, где вы видите определённые, неугодные Богу, вещи. Лучше пойдите в уединённое место и, закрыв глаза, молитесь, чтобы Дух Божий работал в вас и открывал вашему взору духовные вещи.

Мы видим некоторые причины происходящего с Давидом.

1. В его жизни присутствует расслабленность. Он уже не выполняет свои дела, свой долг, как должен делать царь.

2. Он находится в месте, где может видеть непристойность.
3. Давид желает больше знать о чужой женщине, потому посылает за ней. (Теперь его похоть заставляет его предпринять следующий шаг).

Мы знаем, что Давид послал гонцов и забрал Вирсавию в свой дом. Здесь Давид использует свою власть, чтобы преследовать зло.

Помните, что любой человек, кто занимает руководящую должность, должен нести ответственность за свои привилегии и преимущества.

Бог пытается показать нам причины происходящего в жизни Давида. Мы читаем, что он взял ту женщину и лежал с ней, после чего она зачала.

Есть много причин грешить, но есть последствия грехов.

Помните, что часто следствием измены является зачатие. Если мы практикуем этот грех, то обязательно будут и последствия.

- Мы видим причину греха.
- Мы наблюдаем за последствием греха.

Интересно, что Давид и Вирсавия не знают, что будет зачат этот ребёнок.

Картина: последствия греха начинаются сразу же, немедленно. Осознание требует времени! Но последствия проявляются, накапливаются и растут.

Так «растёт» и грех Давида. Что же делать? Давид пытается скрыть свой грех.

2 Самуила 11:6: «И послал Давид к Иоаву, говоря, Пришли мне Урию хитгита. И послал Иоав Урию к Давиду.»

Ф.Б. Майер сказал: *«Люди более стремятся скрыть свой грех, чем исповедовать его.»* Бог ждёт от нас исповедания.

Чего хочет от тебя Бог? Он — Спаситель. Он спасает грешников и хочет, чтобы грешники приносили ему свои грехи. Почему? Потому что Бог есть огонь поедающий. Когда ты скрываешь свой грех,

это напоминает то, как если бы ты собирал и хранил мусор возле своего дома. Разве не лучше будет унести его и избавиться от него навсегда?

Знайте, что наш Бог - огонь поедающий.

Но тут уже проявляется дело человеческое, когда мы заметаем мусор под ковёр. К сожалению, это наш ковёр, и мы его носим с собой.

Мы видим, что Давид использует свою власть. Как царь он должен правильно применять свою власть и справедливость на своей земле, но он извращает свои действия.

Он использует генерала своей армии, который должен послать сержанта Урию домой. Таким образом Давид хочет попытаться скрыть свой грех. Он посылает Урию домой спать, со своей супругой, чтобы люди подумали, что Вирсавия беременна от своего мужа. (Возможно, так многие и подумали бы, пока ребёнку не исполнилось бы 16 лет, и тогда все увидели бы, что по внешности он напоминает не Урию, а Давида.)

Мы видели, как Урия поступил. Он проявил характер, сказав, что у него в приоритете не удовольствия, комфорт и лёгкая жизнь, а служба. Этим он и занимался!

Урия представляет хорошего христианина, выполняющего честно свой долг. Он сознаёт, что является солдатом, потому отказывается от личных удовольствий и соглашается переносить трудности даже вне поля сражения.

Давид вновь пытается напоить его, но мы обнаруживаем, что Урия непоколебим в своём решении. После выпитого спиртного Урия так и не пошёл в дом к своей жене.

Бог хочет показать нам, что наши душа и дух не могут быть напоены до того, чтобы сделать что-то против нашей воли. Братья и сёстры, когда вы предпочитаете сделать что-то под влиянием алкоголя, вы всё равно не сможете сделать что-либо без вашей воли.

Многие говорят: *«Дьявол заставил меня это сделать! Наркотики заставили меня это сделать!»* Нет, это ты сделал!

Мы видим Урию, который не

собирается отступить от своего долга. Он решил, что не время для вечеринок и развлечений, потому что Израиль сражается!

2 Самуила 11:14-17: «И было утром, что Давид написал письмо к Иоаву и послал его рукой Урии.

15- И написал он в письме, говоря, поставьте Урию на передовой линии самой жаркой битвы, и отступите от него, чтобы он был поражён, и умер.

16- И было, когда Иоав наблюдал за городом, что поставил он Урию на месте, где он знал, что там были храбрые люди.

17- И вышли люди города, и сразились с Иоавом: и пало несколько из народа, из слуг Давида; умер также и Урия хиттит.»

Мы увидели некоторые причины греха, увидели концепцию греха и попытку скрыть грех.

Теперь мы видим жестокость греха. Да, грех жесток. Давид предпринимает вторую попытку скрыть свой грех. И эта попытка

будет очень жестокой. Он пытается убить мужа Вирсавии.

Он думает, что если Урия будет убит, то всё будет выглядеть, как будто ребёнок родился от него. Давид пытается скрыть свой грех убийством.

Иаков сказал, что когда вы нарушаете одну часть закона, то весь закон нарушаете. Если вы готовы нарушить один закон, то нарушите и другие части закона. Жизнь исходит из руки Бога. И если вы не уважаете начало жизни, то не будете уважать и её конец.

Бог наблюдал за всем, что делал Давид. Он собирается сказать нам это в **1 Царей 15**: Бог вносит грехи в Божественную «записную книжку» (**стих 5**).

Бог не упоминает Вирсавию, но говорит об Урии хиттита. Он говорит, что Давид убил человека. Братья, Давид не сделал это своими руками. Он лишь отдал приказ, использовал другого человека, чтобы это выполнили. Это был грех с его стороны. Прелюбодеяние, которое совершил Давид, если желаете, было

воротами греха, которые привели к ещё большему греху, убийству.

Принцип: «маленькие» грехи приводят к большим грехам.

Есть ворота для наркотиков. Марихуана, например, является воротами для более сильных наркотиков. Также в качестве ворот для наркотиков является плохая музыка. Курите ли вы марихуану вначале или слушаете вначале музыку? Музыка — в первую очередь.

Блуд Давида был воротами к более великому греху, убийству.

Здесь Давид использует силу своей власти, чтобы сотворить зло. Для того, чтобы это сделать, он изобретает хитрый способ.

Что мы видим? Давид размышляет: *«Я не буду убивать Урию сам, но найму для этого человека. Я также могу использовать вражеских солдат для этого. Я пошлю его в место самой ожесточённой битвы, где он будет точно убит.»* Так совесть Давида облегчённо вздохнёт, потому что не он это сделал. Он лишь придумал определённую

стратегию, чтобы произошло убийство, и тогда многие посчитают, что это обычное провидение.

Хочу вам показать, что хитрые люди именно так и поступают, чтобы избежать некоторых последствий греха. Многие очень креативны. Преступники тратят очень много времени на размышления и планирования.

Посмотрите во 2 Самуила 12:9: «Для чего ты презрел заповедь Господа, чтобы сделать зло пред очами его? Ты убил Урию хитрита мечом, и взял его жену себе в жёны, а его сразил мечом детей Аммона.»

Это прямо сказано Давиду.

Дьявол – мастер обмана. Здесь же мы видим, как Давид уступил место дьяволу, расставил ловушки и удалился. Если же что-то и произойдёт, он скажет, что его там и близко не было: *«Ах! Урия погиб в бою! Это так грустно... но я находился в 20 км от места битвы. Это ужасно!»* Давид сделал хорошую ловушку.

Носителем приговора был сам Урия. Он несёт сам письмо, в котором говорится о его

смерти. Давид дал ему это письмо, чтобы он передал его генералу. Урия честный и очень верный. Он действительно несёт письмо к генералу.

Интересно, что интриганы и преступники очень много работают над своими планами. Им нужно всё спланировать и тщательно продумать. Хитрость, интриги, планирования. Всё это нелегко, но другое дело, когда приказ доходит до генерала. Что генерал будет делать в случае с Урией? Что генерал Иоав собирается делать, когда ему в руки попадает этот странный приказ от царя? Он должен одного из своих верных солдат поместить в такое место, где он точно будет убит.

Самое время генералу сказать, что это нехорошая тактика, что не стоит бороться таким образом.

Если бы вы оказались на месте Иоава, стали бы вы противоречить царю? Иоав тоже не делает этого. Почему?

Иоав и сам является убийцей.

Посмотрите во **2 Самуила 3**. Здесь мы

читаем о том, что он убил Авнера.

Когда он читает письмо от Давида, то, возможно, думает, что это не похоже на Давида, ведь Давид - Божий человек и старается всегда поступать правильно. Теперь же он ведёт себя, как Иоав, но Иоава это нисколько не волнует. Он знает, что Давид планирует, и думает, что можно будет позже шантажировать этим Давида, когда он будет нуждаться в помощи царя. Он обязательно при случае напомним Давиду это убийство. Теперь же эта история лишь между Давидом и Иоавом.

2. Вторая жестокость случившегося в том, что самому Урии пришлось нести это письмо, и генерал подчинился приказу царя, вместо того, чтобы воспротивиться его ужасной просьбе.

Посмотрите во 2 Самуила 11:17: «И вышли люди города, и сразились с Иоавом: и пало несколько из народа, из слуг Давида; умер также и Урия хиттит.»

План Давида сработал, и Урия умер, как и несколько других солдат, совершенно

невинных людей.

Что Бог пытается нам показать?

Грех всегда увеличивает эффект! Закон посева и жатвы применяется с обеих сторон уравнения. Если сеешь добро, то пожнёшь больше, чем сеял. Также и плохого пожнёшь больше, чем посеял.

Римлянам 14:7: «Ибо никто из нас не живёт для себя, и никто не умирает для себя.»

Когда вы делаете что-то плохое или хорошее, то это влияет не только на вас, но и на тех, кто вас окружает. Всегда будут затронуты и многие другие, в том числе хорошие люди, как мы видели в случае с Урией. И всё потому, что кто-то стал ленив, расслабился, позволил себе «немного» разврата, оказался не в том месте, а затем сделал этот роковой шаг.

Щупальца греха вытягиваются и касаются других людей.

Урия мёртв, и некоторые преданные солдаты также мертвы. А Давид жив! Разве

это кажется справедливым? Нет! Он жив, а некоторые хорошие люди мертвы.

Почему нехорошие вещи происходят с хорошими людьми? Потому что есть опасное планирование.

Бог хочет показать нам, что Он не кукловод. Он не мастер по манипуляциям со всем. Он на всё смотрит как бы со стороны. Как всё происходит? Если человек не следует Его предписаниям, будут происходить страшные вещи, и многие люди будут страдать.

Вы скажете, что это не правильно! Но Давиду его поступок не сошёл с рук.

Если вы думаете скрыть свой грех вместо того, чтобы исповедовать, то вы теряете ту часть, которую смогли бы познать.

Урия погиб, и генералу нужно выполнить определённую работу.

2 Самуила 11:18: «Тогда Иоав послал и донёс Давиду обо всём относительно войны:» Генерал должен отчитаться перед царём. Он выполнил приказ и теперь должен

следовать соответствующему порядку.

Стихи 19-21: «И приказал посланнику, говоря, Когда ты закончишь рассказывать царю о делах войны.

20- И если будет так, что поднимется ярость царская, и он скажет тебе, Для чего вы так близко подходили к городу, когда сражались? разве вы не знали, что со стены будут стрелять?

21- Кто поразил Авимелеха, сына Иеруввешета? разве не женщина бросила на него со стены обломок жернова, что он умер в Тевеце? зачем вы близко подходили к стене? тогда ты скажи, Слуга твой Урия хиттит также мёртв.»

Эта история из **Судей 9**. Давид знает, что не мудро подходить близко к стенам города, потому что оттуда могут скинуть камень на твою голову. Нужно найти лучший метод осадить город с расстояния. Другими словами, тактика, которую применил Иоав, очень плохая. Он так поступил лишь потому, что был приказ от царя. Вестник ничего не знает об этом деле. Всё, что он должен

сделать, — это донести до царя весть о событиях. Давид научился этой тактике, изучая книги Судей и Иошуа. Мы также узнаём об этом из Библии.

Екклесиаста 3:15: «Что было, то и теперь есть; и чему надлежит быть, то уже было; и Бог взыскивает прошлое.»

Бог желает, чтобы вы учились у прошлого. Есть определённые вещи, которые повторяются в истории человечества. Людями сделанные ошибки повторяются снова и снова. Божьи требования возвращают нас в прошлое. Бог говорит, что если мы хотим быть мудрыми, то должны научиться на ошибках других людей. Нам нужно знать историю.

2 Самуила 11:21: «Кто поразил Авимелеха, сына Иеруввешета? разве не женщина бросила на него со стены обломок жернова, что он умер в Тевеце? зачем вы близко подходили к стене? тогда ты скажи, Слуга твой Урия хиттит также мёртв.»

«Скажи царю, что его слуга, Урия хиттит, также мёртв, если царь Давид будет в гневе.» Иоав знает о целях Давид, потому знает, как его утихомирить в момент гнева.

Стихи 22-24: «Так посланник пошёл, и пришёл, и известил Давида обо всём, для чего послал его Иоав.

23- И сказал посланник Давиду, Несомненно, те люди одолевали нас, и вышли к нам в поле, и мы были на них до самого входа ворот.

24- И стрелки стреляли со стены на слуг твоих; и некоторые из слуг царских мертвы, мёртв также и слуга твой Урия хиттит.»

Теперь обратите внимание на реакцию Давида.

Стих 25- «Тогда сказал Давид посланнику, Так скажи Иоаву, Пусть не смущает тебя это дело, ибо меч пожирает как одного, так и другого: усиль битву твою против города, и разрушь его: и ободри его.»

Шедевр лицемерия!

Обвиняющая реакция Давида не останется без внимания. Его обвиняет его же равнодушные. Вы не будете равнодушны, если что-то или кто-то имеет для вас хоть какое-то значение, и вы увлечены им.

Если вы безразличны, то что-то в вашей жизни неправильно. Давид был не прав и скрывал это. Обратите внимание на его слова: **«Ибо меч пожирает одного или другого.»**

Здесь нет милосердия. Эти слова говорят об отсутствии жалости и заботы о других. Настоящий лидер любит своих людей и заботится о них.

Здесь вы узнаете, что Давид всего лишь мужчина. Бог хочет, чтобы вы знали, что значит быть в беззаконии, в грехе, который может причинить вред любому человеку.

Бог не хочет, чтобы мы учились у Давида. Мы должны иметь Божьи глаза.

Посмотрите на реакцию Давида. Когда Саул умер, Давид плакал. Когда Авнер умер, Давид плакал. Но здесь, когда он вовлечён в

грех, а лучший, чем Саул или Авнер, человек погибает, он даже не опечалился. Давид сам не свой, он не в себе, а потому не может плакать и сокрушаться.

Стих 26-27- «И когда жена Урии услышала, что Урия, муж её, мёртв, она плакала по муже своём.

27- И когда прошло время плача, Давид послал и взял её в дом свой, и она стала его женой, и родила ему сына. Но это дело, которое сделал Давид, было не угодно ГОСПОДУ.»

Траур был, но он был очень коротким. Грех всегда приносит с собой траур. Удовольствие греха – лишь на короткое время.

Иов 30:16-17: «И ныне изливается душа моя на меня; дни скорби охватили меня.

17- Во время ночное кости мои пронизываются во мне: и жилы мои не имеют покоя.»

Удовольствие греха всегда происходит в

ночной период. Это короткий период. Ночной период - тёмный период, где присутствует часто боль. Грешники страдают от боли, потому что, как написано, нет мира нечестивым. Грех приносит плач, его время коротко.

Вам необходимо время света, который приходит от вечности, от служения Христу.

Давид взял эту женщину себе в жёны. В действительности в то время было обычным делом - брать в жёны ту, что стала вдовой одного из лучших солдат, чтобы заботиться о ней.

В чём же смысл? Вы не можете всегда судить по наружности. Грех, который происходит здесь, нарушает седьмую заповедь «Не прелюбодействуй».

Заметьте последнюю фразу – **«Но это, что сделал Давид, было не угодно Господу.»**

То, что вы делаете, может быть угодно людям, но негодно Богу. Мы можем сносно относиться ко греху прелюбодеяния, к абортам, игре в карты, гомосексуализму, но

Бог не переносит всего этого!

Псалом 51:4: «Против тебя, тебя одного, согрешил я, и сделал зло это перед очами твоими: чтобы тебе быть оправданным, когда ты говоришь, и быть чистым, когда ты судишь.»

Не важно, что вы думаете, а важно, что Бог говорит! Божий рентген самый верный! Когда вы пытаетесь исправить грех своими усилиями, это по-настоящему неуютно Богу.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ- РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.